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RASPUNS ADRESA 5902/07.05.2024-REZULTATUL ACTIUNILOR SI MASURILE INTREPRINSE IN 

PERIOADA SARBATORILOR PASCALE 

     

 In perioada 27.03.-09.05.2024 DSVSA Tulcea a dispus acțiuni specifice perioadei 

premergătoare Sărbătorilor Pascale, prin intensificarea controalelor oficiale si a 

masurilor care trebuie aplicate pentru prevenirea toxiinfecțiilor alimentare. 

 Scopul acțiunii a fost protejarea sănătății consumatorilor, in contextul creșterii 

consumului de alimente de origine animala si non-animală tradiționale pentru aceste 

sărbători. 

 Acțiunea desfășurata de către personalul de specialitate din cadrul DSVSA Tulcea s-

a concretizat prin verificarea a 127 obiective autorizate sau înregistrate sanitar 

veterinar si pentru siguranța alimentelor, producători particulari, sau, desfășurarea de 

controale specifice in trafic prin  echipe mixte cu reprezentanți ai IPJ Tulcea. 

 Verificările au vizat : unități de abatorizare, unități de procesare carne și lapte, 

unități catering depozite alimentare, hipermarketuri, supermarketuri, piețe 

agroalimentare, centre de colectare a laptelui materie primă, automate de lapte, 

unități alimentație publică, baruri, brutării, laboratoare de cofetărie, magazine 

alimentare și de legume fructe, piețe agro-alimentare. 

 Prin aceste controale au fost verificate atât transporturile de miei prin verificarea 

condițiilor de igiena, documentele de autorizare a mijlocului de transport si 

documentele de însoțire a animalelor vii cat si monitorizarea transporturilor si 

comerțului cu porcine vii in vederea prevenirii propagării pestei porcine africane pe 

teritoriul României. 
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 In cadrul unităților de profil  s-a pus accentul pe verificarea aspectelor privind:  

vânzarea mieilor,  cărnii de miel, ouălor, producerea, depozitarea  si comercializarea  

alimentelor;  igiena spațiilor  în care produsele alimentare sunt manipulate, prelucrate 

precum și cele de depozitare a materiilor prime și produselor finite;  evidența 

documentelor și a informațiilor privind sistemul HACCP, condițiile de igienă și de 

funcționare a unităților. 

 Urmare a acestor acțiuni au fost aplicate sancțiuni contravenționale in valoare de 

255.400 lei si au fost retrase de la comercializare produse alimentare in cantitate de 

1341,554 kg si 128  bucăți înghețata. De asemenea  au fost emise 1 OIA si 1 OSA.  

 

Cu stima, 

 

 

 

DIRECTOR EXECUTIV 

Dr. TUCHILA MITICA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Dr. Cabuz Bogdan șef B.C.O.S.A. 
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